
Vila Tomas

Leptokaria  je izgrađena na najlepšem delu
obale  pod  planinom Olimp,  udaljena  svega
stotinak km od Soluna, i zajedno sa mestima
Platamon, Nei Pori, Paralia i Olympic beach
čini regiju Pieria. Odličan geografski položaj,
dobra  infrastruktura,  prijatna  klima  i  toplo
more, razlozi su koji privlače nove, i razlozi
zbog  koji  se  godinama  vraćaju  "stari"
turisti.  Leptokaria  svojim  turistima  pruža
uslove za gotovo savršen odmor,  a  sve što
Vam zatreba da odmoru, može se naći ovde:
široke i dobro uredjene pešcano-šljunkovite,
šetalište,  stoletni  park,  trgovacko-pešačka  zona,  mnoštvo  restorana,  kafića,  taverni,  marketa  i
prodavnica, a kompletan ambijent upotpunjuje mnoštvo hotela, apartmana, i vila.

Grčka letovanje je aktuelno u svako doba godine, a ukoliko razmišljate da se bas ovde odmorite,
sigurni smo da nećete pogrešiti. Leptokaria je prepoznatljiva kao porodično letovalište i nudi široku
lepezu smeštajnih jedinica, od hotela i vila, do studia i apartmana. 

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Leptokarija ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Tomas



Vila Thomas se nalazi u neposrednoj blizini
centra, i svega 30 m od plaže. Od plaže je deli
ulica i parking. Vila Thomas je starijeg
datuma, skromna i lepo održavana. Studiji u
našoj ponudi se nalaze na prvom i
drugom spratu sa bočnim ili direktnim
pogledom na more. Opremljeni su klima
uredjajem (uz doplatu na licu mesta),
bežičnim internetom (uračunat u cenu) i TV-
om. Sve smeštajne jedinice sadrže deo sa
opremljenom kuhinjom, spavaću sobu sa
francuskim ili francuskim i jednim
standardnim ležajem, kupatilo i veliku terasu

sa garniturom za sedenje. Veličina studija je cca 18 – 20 kvm + terasa.

Vila Thomas nema peškire i nema mogućnost sopstvenog parkinga (besplatno parkiranje na
parkingu preko puta vile). Posteljina se menja na 5 dana. Za vreme boravka, sami održavate higijenu
u studiu.


